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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

SATUAN PENDIDIKAN : TK SRIWIDODO 

KELAS/SEMESTER        : B / 1 

TEMA                               : DIRI SENDIRI 

SUB TEMA                      : 3 KATA AJAIB (Minta tolong,mohon maaf dan terima kasih) 

PEMBELAJARAN KE    : 1 (SATU) 

ALOKASI WAKTU        : 07.30 -10.00 

 

A.TUJUAN PEMBELAJARAN 

          1.  Anak mampu menghargai diri sendiri, orang lain, dan lingkungan sekitar  

          2.  Anak mampu mengenal perilaku baik dan santun sebagai cerminan akhlak mulia  

         3.  Anak mampu Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar dan halus   
         4.  Anak mengetahui dan mampu cara memecahkan masalah sehari-hari dan berperilaku kreatif 

        5.  Anak mengenal bend-benda disekitarnya(nama,warna, bentuk, ukuran, pola, sifat,suara,tekstur) 

         6.  Anak menunjukkan kemampuan berbahasa ekspresif (mengungkapkan bahasa) 

         7.  Anak memiliki perilaku yang mencerminkan sikap peduli, mau membantu  

          8.  Anak  mampu menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan berbagai media 

  

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. KEGIATAN PEMBUKA 

➢ Berbaris 

➢ Berdoa dan salam 

➢ Menyanyi lagu 3 kata ajaib 

➢ Apersepsi mengenai pentingnya 3 kata ajaib 

2. KEGIATAN INTI 

➢ Menjiplak  5 jari tangan 

➢ Membilang jari  kedua tangan 

➢ Mengenal kasar halus  

➢ Menghubungkan gambar dengan tulisan 

3. ISTIRAHAT 

➢ Cuci tangan 

➢ Berdoa 

➢ Makan bekal 

4. KEGIATAN PENUTUP 

➢ Bercakap-cakap mengenai kegiatan yang dilakukan hari ini. 

 

 
                                          JL. Sriwidodo Selatan No.3 Kel.Purwoyos Kec.Ngaliyan Kota Semarang 



➢ Menginformasikan kegiatan untuk besok 

➢ Berdoa dan pulang (penerapan SOP penutupan) 

 

C.PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

PENILAIAN  HARIAN 

 

Kelompok     : B 

Hari/Tanggal : Sabtu,20 November 2021 

 

N

O 

PROGRAM 

PENGEMBANGAN 

KEMAMPUAN DASAR NAMA SISWA 

RAFI WILDAN NIZAM 

1 Nilai Agama dan 

Moral 

1.Menghargai diri sendiri, orang lain, 
   dan lingkungan sekitar sebagai rasa 
   syukur kepada Tuhan (1.2) 
2.Mengenal perilaku baik dan santun 
   sebagai cerminan akhlak mulia dan 
  Menunjukkan perilaku santun sebagai 
  cerminan akhlak mulia (3.2 ,4.2) 

   

2 Fisik Motorik 1.Mengenal anggota tubuh, fungsi, dan 
  gerakannya untuk pengembangan  
  motorik kasar dan motorik halus dan 
  Menggunakan anggota tubuh untuk  
  pengembangan motorik kasar dan  
  halus (3.3 , 4.3) 

   

3 Kognitif 1.Mengetahui dan mampu cara  
   memecahkan masalah sehari-hari  
   dan berperilaku kreatif dan  
   Menyelesaikan masalah sehari-hari  
   secara kreatif (3.5 ,4.5) 
2.Mengenal bend-benda disekitarnya   
  (nama, warna, bentuk, ukuran, pola, 
   sifat, suara, tekstur, fungsi, dan ciri- 
   ciri lainnya) dan Menyampaikan 
   tentang apa dan bagaimana benda- 
   benda disekitar yang dikenalnya 
   (nama, warna, bentuk, ukuran, pola,  
   sifat, suara, tekstur,   fungsi, dan ciri-ciri 
   lainnya) melalui berbagai hasil karya (3.6 
   ,4.6) 
3.Mengenal lingkungan sosial (keluarga, 
   teman, tempat tinggal, tempat ibadah, 
   budaya, transportasi) dan Menyajikan 
   berbagai karyanya dalam bentuk gambar, 
   bercerita, bernyanyi, gerak tubuh, dll 
   tentang lingkungan sosial (keluarga, 
   teman, tempat tinggal, tempat ibadah, 
   budaya, transportasi) (3.7 , 4.7) 

   

4 Bahasa 1.Memahami bahasa ekspresif 
(mengungkapkan bahasa secara verbal dan 

   



non verbal) dan Menunjukkan kemampuan 
berbahasa ekspresif (mengungkapkan 
bahasa secara verbal dan non verbal) 
(2.14) 

5 Sosial Emosional 1.Memiliki perilaku yang mencerminkan 
sikap peduli dan mau membantu jika 
diminta bantuannya (2.9) 

   

6 Seni  1.Mengenal dan menghasilkan berbagai 
karya dan aktivitas seni dan Menunjukkan 
karya dan aktivitas seni dengan 
menggunakan berbagai media 
(3.15 , 4.15) 

   

 

 

 

Keterangan: 

 
✓ BB (Belum Berkembang) 
✓ MB (Mulai Berkembang)  
✓ BSH (Berkembang Sesuai Harapan) 
✓ BSB (Berkembang Sangat Baik) 

 

 

 

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah                                                                    Guru Kelompok 

 

Yenni Pudji Rahmawati,S.Pd.AUD                         Yenni Pudji Rahmawati,S.Pd.AUD 

 


